

## Наблюдение за цветами на прогулке.

В нашей группе прошло наблюдение «Цветы на клумбах». Лето – одно из самых благоприятных времен года, для наблюдения за изменениями в природе. Цветущие растения – самый подходящий объект для наблюдений. Цветы украшают не только территорию детского сада, но доставляют детям радость.

Для ребят нашей группы, один летний денёк начался с наблюдения за цветущими клумбами в нашем детском саду. Детей удивляет всё: и яркие лепестки цветов, разнообразной формы листья, и бутоны, и конечно душистый запах. Рассматривая цветы на клумбах, мы закрепляем в речи детей их названия, расширяем словарь. Ребята узнали, что цветам нужен свет, тепло и влага. К цветам нужно относиться бережно и заботливо, не рвать, не топтать. Цветы нужно каждый день поливать, пропалывать траву на клумбах с цветами.

А самое главное, дети научились замечать, наблюдать, любоваться и восхищаться красотой цветущих растений.

Ребята сделали своими руками яркие баночки с цветочками, которые сами собрали во время прогулки.















Подготовили педагоги: Пьянзина Д.В

Орловцева К.Д

Июнь 2024 год.